
Taux standard

7-8%

Tarif réduit
0-6%

Vente de produits et services détaxés
Les exemptions sont répertoriées dans le chapitre 8 du titre 48 du Code officiel de
Géorgie.

Qui doit enregistrer la taxe de vente
L’obligation de s’inscrire est auprès de toute entreprise qui satisfait à O.C.G.A.
définition d’un “commerçant”.

Seuil

À compter du 1er janvier 2019, les vendeurs à distance qui ont obtenu des revenus
bruts, d’un montant supérieur à $250,000.00 en 2018 ou 2019, de la vente au détail
de biens meubles corporels à livrer électroniquement ou physiquement à un endroit
de cet État pour être utilisés, consommés, distribués, ou stocké pour être utilisé ou



consommé dans cet État, ou effectué 200 ventes au détail distinctes ou plus de
biens meubles corporels en 2018 ou 2019 à livrer électroniquement ou
physiquement à un emplacement dans cet État pour être utilisés, consommés,
distribués ou stockés pour utilisation ou la consommation dans cet état.

Seuils marchands par état

Seuils de marché par état

Les règles particulières sont applicables à l’activité SAAS

Logiciel en tant que service Seuils fiscaux par état

Marchés en ligne
Si vous êtes un vendeur du marché et que le facilitateur du marché perçoit et verse
la taxe d’utilisation de l’Illinois pour vos ventes via le marché, vous ne serez pas tenu
de percevoir et de payer la taxe de vente.

Paiement de la taxe de vente et date de production
En fonction de votre assujettissement à l’impôt, déterminez votre fréquence de
déclaration – soit mensuelle, trimestrielle ou annuelle.

Exige que toutes les déclarations de taxe de vente soient terminées avant le 20 du
mois suivant la période de déclaration attribuée. Si la date limite de dépôt tombe un
week-end ou un jour férié, la taxe de vente est due le lendemain.

Pénalité et intérêts
​ Pénalité pour production tardive: 5% de la taxe due ou $5, selon le montant le

plus élevé, pour chaque type de taxe sur la déclaration en souffrance pour
chaque mois ou fraction de déclaration en souffrance jusqu’à 25% ou $25,
selon la valeur la plus élevée;

​ Pénalité de paiement tardif: Intérêts: 1% par mois ou partie fractionnaire sur
tout impôt impayé à compter de la date d’échéance jusqu’au paiement
intégral.

https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-taxe-de-vente-aux-etats-unis-pour-les-vendeurs-a-distance-par-etat/
https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-la-taxe-de-vente-americaine-omp/
https://vatcompliance.co/fr/logiciel-en-tant-que-service-seuils-fiscaux-par-etat/
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